

## Έκθεση Εξωτερικής Αξιολόγησης του Έργου της Σχολικής Μονάδας

### A. ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διοικητική λειτουργία

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

### B. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

#### Θετικά σημεία

Τα θετικά σημεία ως προς την παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία είναι:

- το ενδιαφέρον και η ενεργή συμμετοχή των νηπίων στις σχολικές δραστηριότητες με αποτέλεσμα να επιτευχθούν οι στόχοι που είχαν τεθεί.
- Εμπλουτισμός των μεθόδων και των εργαλείων διδασκαλίας
- Ποικίλη θεματολογία στα προγράμματα δραστηριοτήτων που οργανώθηκαν
- Επιτυχής εφαρμογή της διδασκαλίας της Αγγλικής γλώσσας.

#### Σημεία προς βελτίωση

Συστηματικότερη ενημέρωση των γονέων για την υποχρεωτικότητα της φοίτησης στο νηπιαγωγείο και τα οφέλη του νηπίου, την αντιμετώπιση προβλημάτων συμπεριφοράς, κα Αυτό μπορεί να επιτευχθεί με την οργάνωση επιμορφωτικών δράσεων.

#### Προτάσεις προς βελτίωση

Πάντα υπάρχουν σημεία προς βελτίωση αρκεί οι εκπαιδευτικοί να προσπαθούν και να ενημερώνονται για τα νέα παιδαγωγικά δεδομένα

## Διοικητική λειτουργία

### Θετικά σημεία

Το σχολείο λειτούργησε με την επίβλεψη της προϊσταμένης σε συνεργασία με το σύλλογο διδασκόντων και σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις υπήρξε απαρέγκλιτη τήρηση των εγκυκλίων. Υπήρξε τακτική ενημέρωση του εκπαιδευτικού προσωπικού και εφαρμογή των αποφάσεων του Συλλόγου Διδασκόντων.

### Σημεία προς βελτίωση

Βελτίωση στη κατανομή αρμοδιοτήτων ανάμεσα στο εκπαιδευτικό προσωπικό του Νηπιαγωγείου.

### Προτάσεις προς βελτίωση

Θα πρότεινα ότι ένας τρόπος αποφόρτισης των μικρών σχολικών μονάδων από το διοικητικό έργο θα μπορούσε να είναι η δημιουργία ομάδας σχολείων με τη δυνατότητα να υπάρχει μία εκπαιδευτικός για να ασκεί μόνο το διοικητικό έργο .

## Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

### Θετικά σημεία

Θετικό σημείο είναι η συμμετοχή των εκπαιδευτικών του νηπιαγωγείου στις επιμορφώσεις και η αναζήτηση επιμορφωτικών δράσεων

Πάντα υπάρχει χώρος για την επαγγελματική βελτίωση

### Σημεία προς βελτίωση

Με τη νέα σχολική χρονιά να τολμήσετε τη συμμετοχή σας αρχικά σε ευρωπαϊκά προγράμματα.

### Προτάσεις προς βελτίωση

Να συνεχίσετε με το ίδιο ενδιαφέρον και να εμπλουτίσετε τις γνώσεις σας με επιμορφώσεις που αφορούν τα νέα επιστημονικά δεδομένα ( διαφοροποιημένη διδασκαλία, νέα αναλυτικά προγράμματα, κα)